
Program putovanja:
Slovenija, Terme Dobrna, Villa Higiea 4*, wellness paket, odmor u dvoje, šetnja stoljetnim
parkom

Pristup: Zagreb – Krapina – granični prijelaz Đurmanec – Celje – Vojnik – Terme Dobrna: 120 km

Zbog lokacije i položaja u prirodnom okruženju, Terme Dobrna idealne su za sve koji žele svoje
slobodno vrijeme provoditi u zelenom i čistom mjestu. 

U lječilišnom parku postoji pet energetskih točaka koje mogu blagotvorno utjecati na psihičko stanje
i osjećanje, kao i na otklanjanje tegoba kod određenih bolesnih stanja.

Vila Higiea

Vila se nalazi gotovo u središtu lječilišnog parka Terma Dobrna, u neposrednoj blizini hotela Vita.
Vila Higiea sagrađena je 1855. godine i unatoč obnovama zadržala je nostalgiju i dašak bogate
tradicije.

Potpuno je renovirana 2020. godine, a uz moderno opremljene sobe, udobnost vašeg boravka
upotpunjuje pogled na šume i lječilišni park te vanjska sunčana terasa. U hotelu se nalazi restoran
Steak & Burger Dobrna s ponudom ukusnih hamburgera i vrhunskih odrezaka. 

DVOKREVETNA SOBA: 17 m2 – 28 m2; ležaj: 90 x 200 cm (2x)
JEDNOKREVETNA SOBA: 13 m2 – 16,5 m2; ležaj: 140 x 190 cm, 140 x 200 cm
SUITA: 2x spavaća soba, 1x dnevni boravak; 45 m2 (ukupna veličina); ležaj: 140 x 200 cm, 90 x
200 cm (2x), kavč 160 x 190 cm

Doručak, pansionski ručak i/ili večera za goste hotela Vila Higiea su u restoranu Hotela Vita
(udaljenost 50 m).

Termalni bazeni nalaze se na trećem katu Hotela Vita, udaljen 300 m. Iako nisu poput golemih i
živahnih kupališnih kompleksa, svojom opuštenom i mirnom atmosferom pružaju potpuno uživanje i
osvježenje.

Kupalište uključuje:
– unutarnji bazen 32 °C

1 dana

od 0 €



– unutarnji dječji bazen 32 °C
– unutarnji whirlpool 35 – 36 °C
– vanjski bazen 28 – 32 °C
– vanjski dječji bazen 32 °C

Wellness u hotelu Vita

Centar za masažu i ljepotu La Vita svojom ponudom masaža, njege lica i tijela te tretmana ljepote,
postat će neizostavan suputnik vašeg odmora. Neka maženje tijela osigura potpuno opuštanje duha.

Masaža dokazano poboljšava zdravlje jer smanjuje umor i razinu hormona stresa, jača imunološki
sustav, smanjuje učestalost glavobolja, otklanja bolove u leđima, smanjuje napetost mišića, ublažava
depresiju, povećava prokrvljenost i zdravlje kože te poboljšava elastičnost tijela.

Fontana termalne vode

»Salus per aquam«.  Zdravlje kroz vodu. Usred lječilišnog parka, u paviljonu, nekadašnjem ateljeu
fotografa Kvasa i Pelikana, nalazi se fontana dobrnske termalne vode.

Na dubini od 1200 m skuplja se voda koja je proputovala 90 godina dugi put od kišne kapi do
termalne vode. Upravo ta voda u svom iskonskom prirodnom obliku teče iz četiri termalne fontane.
Voda sa stalnom temperaturom od 36,5 °C na izvoru je bez boje, mirisa i vrlo blagog gorkog okusa.

KORISTI PIJENJA DOBRNSKE TERMALNE VODE : Kure pijenja najstarija su balneološka
metoda liječenja. Pijenje dobrnske termalne vode osim hidratacije tijela, potonje opskrbljuje važnim
mineralnim tvarima. Voda djeluje protuupalno i antialergijski kod svih kroničnih upala probavnog i
mokraćnog sustava. Potiče izbacivanje suvišne vode iz tijela i neizravno pomaže u izbacivanju
bubrežnih i žučnih kamenaca iz organizma.

Arbora Spa u hotelu Vita

Čaroban pogled na šumu, zvukovi prirode, čaša vina, kupanje u jacuzziju... Nije li to ono što vam
treba?

Iskoristite ljekovitu moć sauna te revitalizirajte i ojačajte svoje tijelo. Nakon saune osvježite se u
ledenoj jami ili bazenu za hlađenje. Opustite se u vanjskom ili unutarnjem masažnom bazenu, a svoje
utočište i unutarnji mir pronađite u sobi za opuštanje uz nježne tonove umirujuće glazbe, čašu vina i
slasne zalogaje.

Restoran Kamin

Poštujući tradiciju, u kulinarsku ponudu mjesta uvodimo modernu gastronomiju koju naši kuhari
nadahnuto i s ljubavlju donose na vaš tanjur.

Á la carte restoran Kamin na prvom katu hotela Vita namijenjen je individualnim i grupnim
posjetima. Klupska atmosfera idealna je i za poslovne sastanke i događanja te razne osobne
proslave. Uz à la carte ponudu, tu su vikend ručkovi i dnevni degustacijski meni

Restoran Steak & Burger Dobrna se nalazi ispod Vile Higiea. Ovdje možete probati ukusne
burgere od 100% junetine ili piletine, sočni odležani ramstek i filet mignon, hrskava BBQ krilca i
svinjska rebarca.

Pomno odabrani odležani Tomahawk i T-bone odresci oduševit će vas jer se s razlogom smatraju
najukusnijim odrescima. Svi naši odresci pripremaju se Sous vide.

Izvrsne burgere i odresce savršeno nadopunjuje ponuda slovenskog craft piva pivovare Clef Brewery

Izleti u okolicu



Upoznajte početke lječilišnog mjesta i doživite Dobrnu kakvu su od 13. stoljeća poznavala dobrnska
gospoda. Posjetite Kačji dvorac, dvorac Novi grad, dvorac Gutenek, Dolinu mlinova, špilju Ledenicu.

Za istraživanje brdovite okolice krenite nekom od planinarskih staza. Dobrna je također idealno
polazište za biciklizam.

Prava atrakcija svakako je vožnja ekološki učinkovitim električnim vozilima, kojima možete obilaziti
povijesne znamenitosti i turističke ponuđače u okolici, promatrajući prekrasnu prirodu.

Okolica Terma Dobrna pruža brojne mogućnosti za provođenje slobodnog vremena u prirodi.
Gostima su na raspolaganju šumska trim staza i igralište za tenis, brojne pješačke i biciklističke
staze, a najmlađi gosti mogu uživati na dječjem igralištu u parku.



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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